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Utylizacyjny

Ldz. 3449 IDUR-tGI2018 Gdarisk, dnia 24.10.2018r.

Wykonawcy bioracy udzial w postepowaniu

dot.: postepowania o udzielenie zamdéwienia publiczneqo na ,Budowe sektora nr 800/3 kwatery
skladowania odpadow komunalnych dla Zaktadu Utylizacyjneqgo w Gdarisku Szadétkach” wraz z
placami, drogami i infrastrukturg techniczng”- Sygnatura 17/PN/2018

Zamawiajgcy, dziatajac w trybie art. 38 ust 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien
publicznych (Dz. U. z 2017r. poz. 1579 ze zmianami), w zwigzku z zapytaniami dotyczgcymi
postanowien SIWZ dla ww. postepowania, po dokonaniu analizy przestanych zapytan, przedstawia
nastepujace wyjasnienia:

Pytanie nr 39:

Dotyczy §21 ust. 4 pkt e, §22 ust.3 pkt 10 wzoru umowy:

Prosimy o modyfikacje zapisu. Obecne postanowienia sg sprzeczne z naturg zobowigzania do
wybudowania obiektu i wskutek tego niewazne. Zamawiajgcy nie moze uzalezni¢ wyptaty naleznego jej
wynagrodzenia od braku jakichkolwiek usterek ani tez w zadnym razie istnienie takich usterek traktowac
jako zwloke w wykonaniu umowy. Przyjecie przez Zamawiajgcego zapiséw - uzalezniajgcych zaptate
od nieistnienia tego typu brakow — jest omytkowe i wadliwe, réwniez i w oparciu o stanowisko judykatury.
W judykaturze podnosi sie bowiem, ze strony umowy o roboty budowlane nie mogg uzaleznia¢ odbioru
tych robét od braku jakichkolwiek usterek, bowiem jedynie wady istotne uzasadniajg takg odmowe (zob.
wyrok Sadu Apelacyjnego w Katowicach z dnia 7 marca 2014 r., V ACa 725/13). W swietle art. 647 k.c.
odbiér robot nalezy do obowigzkéw inwestora (odpowiednio — zamawiajgcego) i nie moze byc
uzalezniony od braku wad badz usterek tych robét. Powolany przepis stanowi bowiem o odbiorze robét,
a nie o ,bezusterkowym” odbiorze robét. Wskazywanie na koniecznos¢ odbioru ,bezusterkowego®
statuuje przestanke, ktérej w zapisie ustawowym nie ustanowiono (zob. wyrok Sgdu Apelacyjnego w
Gdansku z dnia 24 lutego 2012 r., V ACa 198/12). Przez wykonanie rob6t budowlanych rozumiec nalezy
takg sytuacje, gdy roboty zostaly wykonane zgodnie z zakresem przedmiotowym umowy, na co nie ma
wplywu ewentualne posiadanie przez te roboty nieistotnych wad, usterek i niedorébek.

Odpowiedz nr 39:

Zamawiajacy nie zmienia tres¢ §21 ust. 4 pkt e) oraz §22 ust.3 pkt 10 wzoru umowy.

Pytanie nr 40:

Czy zasuwy z napedem elektromechanicznym montowane w Komorach Zasuw, majg mie¢ na
wyposazeniu pulpity sterownicze napgdu?

Odpowiedz nr 40:

Wyposazenie komory zasuw opisane jest w zalgczonym do SIWZ projekcie budowalnym. Mozliwos¢
sterowania ma by¢ zapewniona rowniez z szafy sterowniczej komory zasuw zgodnie z zapisami projektu
budowlanego branzy elektryczne;j.

Cytat:

JKomory zasuw nalezy wyposazy¢ w rozdzielnice sterujgce pracg napedow elektromechanicznych
umieszczong wewnatrz komor o stopniu ochrony min. IP66. Rozdzielnica zasilajgca komory zasuw
wyposazona bedzie w sterownik PLC z HMI taki jak rozdzielnice pompowni. Transmisja danych
odbywaé sie bedzie miedzy komorg zasuw, a centralng dyspozytornig. Sterowanie pracg zasuw musi
posiada¢ mozliwo$¢ zdalnego i lokalnego zmieniania polozenia zasuw.”

Pytanie nr 41:

Zwracamy sie z serdeczng proshg o przesunigcie terminu skladania ofert na dzien 08.11.2018. Ze
wzgledu na charakter przedmiotu zamoéwienia, naplywajace odpowiedzi oraz dzien 01.11.2018.
ustawowo wolny od pracy, potrzebujemy wiecej czasu na przygotowanie oferty. Dodatkowy czas
pozwoli nam na zlozenie rzetelnej i wiarygodnej oferty.
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Odpowiedz nr 41:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmianeg terminu skladania ofert.

Pytanie nr 42:
Czy w zakres oferty wchodzi wykonanie monitoringu zgodnie z Ustawg z dnia 20.07.2018r.
o zmianie ustawy o odpadach oraz niektérych innych ustaw oraz zgodnie z Projektem Rozporzgdzenia
Ministra Srodowiska z dnia 07.09.2018 r. w sprawie wizyjnego systemu kontroli miejsca magazynowania
lub sktadowania odpadow?
Odpowiedz nr 42:
Wykonanie monitoringu sektora 800/3 kwatery sktadowania odpadow nie wchodzi w zakres oferty.

Z powazaniem
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